

VIRÁGOK, REND, HARMÓNIA VÁLÓPEREK ÉS TEMPLOMÉPÍTÉSEK

KIOSZTOTTÁK A VIRÁGOS ZALAEGERSZEGÉRT PÁLYÁZAT DÍJAIT



Zalaegerszeg önkormányzata és a Városgazdálkodási Kft. idei környezetszépítő pályázatán 47-en vállalkoztak a megmérettetésre.

A hagyományos négy kategória (családi ház, társasház, oktatási-nevelési intézmények, kereskedelmi egységek, gazdálkodó szervezetek) mellett ebben az évben Zalaegerszeg legvirágosabb utcája, valamint különleges, újszerű kertészeti megoldások kategóriájában is jelentkezhetek a vállalkozók. A részletekről Tolvaj Márta alpolgármester és Horváth István, a VG Kft. ügyvezetője számolt be.

Tolvaj Márta hangsúlyozta: a város számára fontos a természeti örökség védelme, a környezettudatos gondolkodás, a települési összefogás a fenntartható fejlődés érdekében. A környezet tisztasága, a rend szépsége minden harmónia alapja – fogalmazott az alpolgármester. Horváth István arról beszélt, hogy a Városgazdálkodási Kft. igyekszik a vonzó, kulturált városkép kialakítására. Mindezek

mellett a gyermekek (diákok) természet tudatos nevelését tartják fontosnak.

A szakmai zsűri értékelés alapján a családi házas kategóriában I. helyen Csahók Józsefné (Martino- vics út 25.) végzett. II. helyen dr. Asztalos Dóra (Cserfa u. 24.), III. helyezést pedig Kovács Miklósné (Szedenik u. 23.) lett.

A társasház kategóriában I. helyezést a Landorhegyi u. 15., II. helyezést a Kispeszt u. 8., míg a III. helyezést a Vajda Lajos u. 28–30. társasház lakóközössége lett.

Kereskedelmi és ipari telephely kategória I. helyezettje a Zalaco Bistro, II. a Gömbö Hobby telephelye, a III. helyet pedig a Reininghaus Söröző és Étterem érdemelte ki.

Az intézmények közül az I. helyezést a Landorhegyi-óvoda bázisai csoportja érte el, a II. az Öveges József Általános Iskola,

míg a III. a Szent László Utcai Tagóvoda környezete lett.

Az új pályázati kategóriában nem volt rangsorolás, mindkét vezető elismerésben részesült. Így dr. Asztalos Dóra (Cserfa u. 24.) és a Landorhegyi u. 15. társasház. Zalaegerszeg legvirágosabb utcája 2017-ben a Berek utca.

KÖZGYŰLÉSI ELŐZETES

A város közgyűlése október 19-én, csütörtökön tartja soron következő testületi ülését, melyen a tervek szerint 35 témát tárgyalnak meg a képviselők.

Többek között szó lesz a Hevesi Sándor Színház és a Griff Bábszínház fenntartói megállapodásának felülvizsgálatáról, az SZMSZ-módosításról, a biogáz alapú távhőrendszer létesítéséről és a város integrált településfejlesztési stratégiájáról.

KONFERENCIA A PROTESTANTIZMUS TÖRTÉNETÉRŐL

A reformáció és a protestantizmus történeti kérdéseit helyezte középpontba a konferencia, melyet a Magyar Nemzeti Levéltár (MNL) Zala Megyei Levéltára szervezett az önkormányzattal közösen, a Reformáció 500 Emlékbizottság támogatásával, a vallás születésének 500. évfordulója alkalmából.

– pet –

„A protestantizmus zalai évszázadai” című tudományos ülésre a város dísztermében került sor. Az eseményen köszöntőt mondott Balaicz Zoltán polgármester és Soltész Miklós, egyházi és civil kapcsolatokról felelős államtitkár.

A polgármester elmondta: a város 35 millió forintot fordít a reformáció 500. évfordulójának méltó megünneplésére. Kiadványok jelennek meg, illetve koncertek, előadások színesítik a programot. Október végén felavatásra kerül Luther Márton szobra az evangélikus templom melletti téren, de a Rózsák tere is megújul a református templom előtt.

Soltész Miklós beszédében kiemelte: a kormány 2,7 milliárd forinttal támogatja országos szinten az emlékvédelmi rendezvényeit; mintegy 1200 programra kerül sor idén, és számos protestáns templom is megújul.

A konferenciát megnyitva, dr. Ö. Kovács József, a Magyar Nemzeti Levéltár főigazgató-helyettese elmondta: a reformáció alapértékeit Luther Márton 500 esztendővel ezelőtt a hitélet megújítása érdekében tárta a nyilvánosság elé. A mai emlékülés többek között arra keresi a választ, hogy miként lett ezekből politikai, társadalmi kérdés; jóval túllépve az eredeti célon. Az sem utolsó szempont, hogy a vallás milyen funkciót töltött be az egyén vagy a közösség életében, s hogy maga a reformáció milyen változásokat idézett elő az európai társadalmi, kulturális térben. Például az oktatásban, Biblia-fordítások-

ban és az anyanyelvi könyvnyomtatásban.

A rendezvényen – melynek levezető elnöke Török Zoltán, a város nyugalmazott református lelkésze volt – tizenkét előadás hangzott el a témával kapcsolatban, bemutatva többek között a reformáció 16. századi elterjedését Zala megyében (dr. Bilkei Irén főlevéltáros), egy prédikátor életét a 18–19. század fordulóján (Kapiller Imre nyugalmazott levéltáros), illetve hogy a protestantizmus hogyan hatott a válóperek számának emelkedésére a megyében. És egyáltalán miféle indokkal lehetett a 18–19. században felbontani



egy házasságot (dr. Németh László Sándor főosztályvezető, MNL).
(Folytatás az 5. oldalon.)

NYÍLÁSZÁRÓK SZAKÉRTELEMMEL

TRIÓ
TRIÓ EGERSZEG KFT.

ZALAEGERSZEG, MÁRTÍROK ÚTJA 10.
MALOM U. 2/A.
06 92 328 684 • 06 92 598 865
WWW.TRIOZEG.HU

SPRINT-TŰZÉP KFT.

KAVICS-HOMOK:
-Osztyázott mosott, homokos kavics
0-4-es, 0-8-as, 0-16-os
0-24-es, 0-32-es
-Osztyázott mosott kavics
4-8-as, 16-32-es, 32-80-as
-Bányakavics
-Osztyázott mosott homok 0-1-es
-Rezl vakoló homok
-Szürke homok
-Szürke kavics

MÉSZKŐ
-Vegyes mészkő
-Mészkőzúzalék 4-11-es (temetőkhöz, parkolókhöz)
-Osztyázott mészkőzúzalék

BAZALT
-Bazalt 0-80-as, 0-22-es
-Bazalt zúzalék 0-4-es
-Bazalt zúzalék 2-4-es
-Bazalt zúzalék 4-11-es

Nyitva tartás:
Hétfőtől-péntekig: 7-17 óráig,
Szombaton: 7:30-12 óráig

Zalaegerszeg, Ságodi úti ipartelep
Telefon: 92/348-922, +36 30/238-68-44

Helyszíni szállítás esetén **20% kedvezményt** adunk az ömlesztett anyagokból a hirdetés felmutatásával!

Az akció 2017. 10. 01-től 2017. 10. 31-ig tart!

- FALAZÓ ÉS VAKOLÓ HABARCS
- MÉSZHIDRÁT
- ZSALUKÖVEK
- FALAZÓ ELEMÉK
- CEMENTESTRICH
- TÖLTÉSFÖLD (NAGY TÉTELBEN IS)
- TERMŐFÖLD
- BETONVASHÁLÓ
- BETONVAS
- ÁTHIDALÓ
- BEREMENDI CEMENT
- TÉGLÁK
- EGYÉB ÉPÍTŐANYAGOK

Mert a változás életforma.

Vadonatúj
Hyundai Tucson

Már 5.799.000 Ft-tól!

Hyundai Szántó
8900 Zalaegerszeg,
Balatoni u. 73.
Telefon: +36 92 533 176
www.hyundaiszanto.hu

HYUNDAI

FEJLESZTÉSEK ANDRÁSHIDÁN

MEGÚJUL A RENDELŐ ÉS AZ IDŐSKLUB

■ András hidán a hamarosan átadandó új óvoda mellett két másik jelentős beruházásnak is örülhetnek az ott élők. A városi TOP-program szociális és egészségügyi alapellátás fejlesztését szolgáló forrásaiból ugyanis megújulhat az idősek klubja, valamint a gyermekorvosi rendelő és a védőnői szolgálat 2018 áprilisára.

– AL –

Az andráshidai idősek klubját és a gyermekorvosi rendelőt befogadó épület a 20. század közepén épült eredetileg lakóház-

gét összenyitják, ami külön-külön is használható lesz. Felújítják a vízvezetékrendszert, akadálymentesítik WC-ket alakítanak ki. A falakat újra festik, a szobák padlóját újra burkolják, a belsőterület helyiségeket



ként. Idővel funkcióváltáson és átalakításon esett át, azóta nyugati része idősek klubjaként, keleti része házi gyermekorvosi rendelő és védőnői szolgálatként üzemel.

A teljes külső és belső rekonstrukció az egész épületet érinti a tető és nyílászárók cseréjétől kezdve a belső átalakításon át a homlokzat hőszigeteléséig és színezésig. Az idősklub két helyisé-

gép szellőztetéssel látják el. Épületgépészeti szempontból: a tervezett munkák során a meglévő gázkonvektorok és fali kazánok helyett kondenzációs fali gázkazánt és lapradiátorokat építenek be.

A meglévő gyermekorvosi rendelőt és védőnői szolgálatot magában foglaló épületrész a funkcionális átalakítás mellett bővítésen is átesik. Az északi oldali szárnyépület elbontásával egy új épületrészt hoznak létre, ahol a betegváró, valamint az orvosi szoba előtere kap helyet. A megmaradó régi épületrészben a védőnői szoba alapterületét így kibővíthetik, a rendelő helyisége megmarad, valamint a kiszolgáló funkciójú helyiségek nyernekk itt elhelyezést. Az átépítésből adódóan a homlokzati hőszigeteléssel, kazánkorszerűsítéssel tervezik a teljes energetikai felújítást. Emiatt az épületgépészeti rendszerek (víz, gáz, villany, szennyvíz) rekonstrukcióját is megvalósítják.

Az épület könnyebb megközelíthetősége érdekében a pályázat keretében a kötelezően előírt egy mozgáskorlátozott és egy normál parkoló mellett még nyolc parkolót építenek.

BIO, SAJÁT NEVELEÉSŰ, SZÉP TERMÉSŰ

DÍJAZTÁK A LEGSZEBB KONYHAKERTEKET

■ Különlegesen és látványosan kialakított szép fűszerkertjével intézményi kategóriában az első helyet vívta ki a Szent Rafael Kórház pszichiátriai osztálya a „Legszebb konyhakertek” országos program városi megmérettetésén, melynek díjkiosztó ünnepségét a Keresztury VMK-ban tartották az elmúlt csütörtökön.

– A. L. –

Zalaegerszeg jól döntött, amikor három évvel ezelőtt csatlakozott „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei programhoz. Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos ezekkel a szavakkal köszöntötte a verseny helyezettjeit. Felhívta a figyelmet arra, hogy külföldről gyakorta silány minőségű termékek kerülnek be az országba, amit a helyi előállítású, termékekkel lehet ellensúlyozni. Ez egyrészt megteremti az önellátást, másrészt egyetlen biztosítéka annak, hogy egészséges élelmiszerek kerüljenek az asztalokra. A kiskertek megművelése azért is fontos, hogy ne vesszen feledésbe az évszázadok alatt felhalmozott tudás és tapasztalat, hangsúlyozta.

Kálmán István mezőgazdasági szaktanácsadó, a zsűri elnöke azt mondta, Csalló Erika kolléganőjével idén is nagy örömmel látták el ezt a feladatot, mely során nagyon szép kerteket tekinthettek meg. Megadott szakmai szempontok szerint értékelték, ugyanakkor kicsit másképp, mert a befektetett munkát is szerették volna értékelni. Figyelemmel követték az okokat, mit miért ültettek a kertekben, továbbá, hogy a frissen elfogyasz-

tandók mellett hogyan tartósították a zöldségeket, gyümölcsöket. Kiemelte, hogy minden kertben biotermesztésre törekedtek, növényvédőszer-használat elenyésző mértékű volt. Az alapzöldségek, alapgyümölcsök és fűszernövények mindenhol megtalálhatóak voltak, ugyanakkor több helyütt különlegességekkel – mint a batáta, homoktövis, kék málna vagy a 15-fajta csípős paprika – is találkozhattak. A benevetők érdemeire közé tartozott, hogy saját maguk oltották a gyümölcsfákat, illetve nevelték a palántákat. A zsűrit egy nagy gonddal ápoló szülői társaság is elkápráztattott.

Zártkert egyes kategóriában első helyen végzett Juhász Éva, aki a zsűri értékelése szerint sokfajta növényvel kialakított vegyes kertet ápol, szép és bőséges termésrel.

Mint mondta, szereti, ha jönnek hozzá, és megnézik kertjét, ami

Besenyőben, az Öreghegyen található. Családi örökség, anno még a nagyszülei gondozták a területet. Nagypapa uradalmi kertész volt, édesapja pedig kertészeti iskolát végzett Baján. Két kertészgeneráció után ő a harmadik, aki gondozza kertet, mondhatni részben szakemberként, miután az egészségügyi kar főiskolai docense. Mindenkinek ajánlja a kertészkedést, különösen az ülőmunkát végzőknek. Saját oltású gyü-

mert kivonták belőle azt az anyagot, ami az őshonos természetes barnulását okozza. Juhász Éva úgy vélekedett, ez az utolsó generáció, amely még gondozza a kertet. Nagyon fontos lenne a generációk közötti tudás átöröklődését, hogy a tudás tovább öröklődhessen a generációk között. „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei mozgalomnak éppen ez a fő célja.



mölcsfái az őshonos fajták közé tartoznak. Almáitól biztosan senki nem kap almaallergiát, ellenben a nemesítettől várhatóan. Az őshonos alma megbarnul, ha kettévágják, a nemesített viszont nem. Azért felel allergiás reakciókért,

A városi versenyt mini, normál zártkert gyümölcsös, zártkert vegyes, zártkert zöldséges, balkon valamint intézményi/közösségi kategóriában hirdették meg. Az ünnepélyes díjkiosztón 17-en vehettek át elismerést.

ÜTLEZÁRÁS

2017. október 23-án (hétfőn) 15.40 órától városi ünnepség miatt lezárják az Ady utca '56-os emlékmű előtti szakaszát és a Botfy utcát. A jelzett időszakban a Tánacsics utcából csak balra lehet kanyarodni.

Az útzár feloldására fokozatosan, az ünnepséget követően, várhatóan 17.15 órakor kerül sor.

Megértésüket köszönjük.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata

PARTNERSÉGI TERVEZÉS

ZÖLD-ZALAPART – ZALA-HOLTÁG REVITALIZÁCIÓ ÉS REKREÁCIÓS CÉLÚ VÍZPARTI SÉTÁNY TOP-6.3.2-15-ZLI-2016-0001 PROJEKT

■ Befejezéséhez közeledik a Zalaegerszeg belvárosának északi részén megújuló park és vízparti sétány partnerségi tervezési szakasza.



MŰHELYBESZÉLGETÉS

A vélemények ismeretében a véleményformálók és a partnerségben részt vevők számára szervezett műhelybeszélgetésen, 2017. október 5-én, az Alfaterv 2000 Kft. munkatársai bemutatták a terveket, és a projekt menedzsmentjével együtt válaszoltak az elhangzott felvetésekre.

HELYSZÍNI BEJÁRÁS

A műhelybeszélgetésen megfogalmazott igénynek megfelelően, 2017. október 25-én délután 3 órakor (esőnap október 26.), a partnerségi tervezésben részt vevők és minden érdeklődő számára helyszíni bejárást tartunk. Találkozó a park északi bejáratánál, a birkózócsarnokkal szemben.

A kivitelezés megkezdését megelőzően és a kivitelezés során számítunk a lakosság önszerveződéseire. A partnerségi együttműködésben történő részvételre a városi hetilapban hívjuk fel Zalaegerszeg lakóit.

KÉRDŐÍVES LEKÉRDEZÉS

A projektben érintett önkormányzati képviselők, városi intézmények és civil szervezetek kérdőíves felmérésben vettek részt. A beérkezett válaszok kiértékelése megerősítette a projekt tervezése során kialakított elképzeléseket. A megkérdezettek többsége kedvelt találkozóhelyként tudja elképzelni a közparkot, ami a kisgyermekes szülők és a fiatalok számára vonzó helyszín lesz a kulturált szabadidő eltöltésére. A projekttel kapcsolatos aggodalmak, a kivitelezést követő fenntartás, működtetés és összességében a környezetmegóvás kérdéskörében merültek fel.

SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ ÉS MÉDIAKOMMUNIKÁCIÓ

Zalaegerszeg város vezetői 2017. augusztus elsején sajtótájékoztatót tartottak a projektről. Ezt követően, a városi hetilapban és a www.zalamedia.hu weboldalon megjelent a projektről szóló tájékoztató, és nyilvános elektronikus véleményboxban többen véleményezték a projektet.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Strukturális
és Beruházási Alapok



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A ZALA-RÉT MEGINT SZÉP LESZ...

1956. OKTÓBER 23. MEGHÍVÓ

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA NEVESEN TISZTELETT MEGHÍVOM ÖNT AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC KITÖRÉSÉNEK 61. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL RENDEZENDŐ VÁROSI PROGRAMOKRA

2017. október 23.

11:00 óra
Szencséné Rudolff, a Zalaegerszegi Forradalmi Tanács utolsó elnöke emléktáblájának megkoszorúzása a Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium falán

14:45 óra
Csendes főhajítás a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság előtt lévő kopjafánál

15:00 óra
Ünnepi ökumenikus istentisztelet az evangélikus templomban

16:00 óra
Városi ünnepség az Ady utcai '56-os emlékműnél
Emlékező beszédet mond: Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos

közreműködnek:
H. Horváth Gyula előadóművész, az Énekmondó Együttes, Mihály Luca, Kovács Réka Rajnalka, Berkes Dániel, Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar

17:30 óra
A 60 éves Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar ünnepi hangversenye a Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben
vezényel: Sándor János karmester
közreműködik:
Horváth Lilla szoprán
Beer Benjamin tenor

Tisztelettel:

Balázs Zoltán
polgármester